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Al. A.1.1. AAGOX

A.1.2. 2QOXTO
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A.1.4. 2QOXTO
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A3.
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©EMA B

B1. y=9
for ain range(10,2,-2):
x=input()
y=a+Xx

print a-2,y

B2. 1.0

2.0
3.1
4.101
5.1
6.0ros
7.1
8.oros
9.
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B3. Epoaviteu

p
1

i

OEMAT

EP=(]
NEES=[]
onoma=raw_input(‘Awoe Kataywpnueyn gmwvopuia’)
while onoma != ‘TELOS’:

EP.append(onoma)

onoma=raw_input(‘Awegkat évn emwvupia’)
meg=-1
megon=""
input(‘Aw

onoma2 onoma=raw wvupla Tpog £ykplon’)

while onoma2 !'="":

==onoma2:
flag=True
thesi=i
else:
i+=1:
gyyunaon moidtTnTag
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if flag == True:

print ‘H emwvupia ev eykpiBnke koL vtapxeL ot PEo

else:
print ‘ Eykpinke n emwvupia *
NEES.append(onomaZ2)
EP.append(onomaZ2)

iflen (onoma2)> meg:
meg=len(onoma2)
megon = onomaz2

onoma2=raw_input(‘Awoe €

print ‘H emwvupla ‘, megon, ‘ i TEPLOCHTEPOVS XAPAKTNPES *, meg

N=len(NEES)

foriinrange (1,N,1):

forjin range (N-1,i-1,-1)
NEES[j-1], NEES[j]
foriin range (len(NEE

print
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OEMA A

orio = float (input(‘Awoe to 6pLo’))
while orio <0 or orio > 50:

orio = float (input(‘A&Bog dplo !Awoe T0 6pL0’))

D1=[]
D2=[]
for iin range (1000):
deigmal = float (input(‘Awoe Setypatoin
D1.append(deigmal)
if deigmal> orio:
deigma2 = float (input(‘Awoce/SetypatoinPia 2’))
D2.append(deigmaZ2)
else:
D2.append(-1)
pl=0.0
foriin range (1000):
if (D1[i] > orio and
pl +=1
pos =pl /1000*100
print ‘ To T0600TO
athr=0.0

i]>orio ) or (D1[i] + D2[i])/2.0 > orio:

Tavw atd To 0plo eival ,pos

0 péoog 6pog g Sevtepng SetypatoAnyiag etvat , mo
else:

print ‘Aev €ywe kapia devtepn SetypatoAnyia
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